1º GRADO EN CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE ALIMENTOS. ANÁLISIS QUÍMICO

Determinación del contenido total de hierro en vino blanco

INFORME. Práctica 3: Determinación del contenido total de hierro en vino blanco
NOMBRE/S: …………………………………………………………………………………………

GRUPO: …..................... 

TURNO:………………   

Medida experimental de las disoluciones
Tabla 3.1
	Cálculos:
	Patrón
	Vañadido, mL 

(Fe3+, 0,025 g L-1)
	Concentración 
de Fe3+ (mg L-1)
	Concentración 
de Fe3+ (M)
	Absorbancia 

( = 508 nm

	
	1
	0
	
	
	

	
	2
	1
	
	
	

	
	3
	2
	
	
	

	
	4
	3
	
	
	

	
	5
	4
	
	
	

	
	6
	5
	
	
	


Diluciones de la muestra problema.
	
	Vañadido, mL

Disolución problema (vino)
	Absorbancia medida

( = 508 nm

	Problema
	10
	

	Blanco
	10
	


Cálculo de la concentración de analito en el vino

1. Representación gráfica de los datos. Represente los datos de la Tabla 3.1: los valores de absorbancia medidos a 508 nm (eje y) frente a concentración molar de hierro (III) (eje x). 

↑ Absorbancia

[image: image1.bmp]
Concentración Fe(III), mole/L →
Ayudado de la gráfica, obtenga la concentración de hierro total en la muestra problema:

Absorbancia neta medida en la disolución del problema: ____________

Contenido de hierro total (obtención gráfica): ______________________ moles L-1
Contenido de hierro total:                          ___   g L-1
2.2. Ajuste matemático de los datos. Ajuste, los valores obtenidos, por mínimos cuadrados y escriba la ecuación de la recta:

	Pendiente =  ___________  L mol-1 cm-1
Ordenada en el origen
 = _____________

rcoeficiente de correlación = ___________


	Ecuación de la recta

	
	


Sustituya la absorbancia neta, medida para el problema, en la ecuación de la recta y calcule la concentración de hierro total contenido en dicha muestra de vino:

 Contenido de hierro total (ajuste matemático): ________________ moles L-1
Contenido de hierro total:                                           mg L-1
3. Resultado del análisis
Concentración de hierro total contenido en la muestra problema de vino: 

	___________________ mg L-1


Absortividad molar de FeSCN2+ =                                     L mol-1 cm-1
� Debe obtenerse un valor muy próximo a cero
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